



# 邹平市高新街道： 普法进企业 优化法治营商环境

□通讯员 张 珩

晚报邹平讯 为推动宪法普法宣传工作深入开展,进一步增强企业员工法治意识,优化法治化营商环境,12月4日,在我国第十一个国家宪法日到来之际,邹平市高新街道司法所工作人员到山东乾正数控机械有限公司开展宪法宣传活动,进一步普及法律知识,提升企业职工法治观念,优化法治化营商环境,为企业高质量发展筑牢法治基石。



## 黄升镇宪法日 普法宣传赶大集

□通讯员 孟令旭

晚报沾化讯 12月2日,沾化区黄升镇人大、平安法制办、司法所组织志愿者,利用当天黄升大集,开展了一系列宪法日普法宣传活动。

活动中,志愿者积极引导赶集群众尊法、学法、用法,提高了他们的法治意识,增强了法治观念,同时现场发放《民法典》等普法宣传材料300余份,解答法律咨询20余件。

宪法日普法宣传赶大集活动,进一步提高了群众学习宪法的积极性和主动性,树立自觉维护和践行宪法精神的信心和决心,营造辖区浓厚的宪法宣传氛围,受到群众热烈欢迎。

## “援”来为你! 法律援助宣传进大集

□通讯员 郭庆丽 张付英

晚报无棣讯 近日,无棣县法律援助中心走进棣丰街道余家集市,开展法律援助宣传进大集活动。

活动现场,工作人员热情地向群众发放《民法典》《法律援助法》《保障农民工工资支付条例》等宣传彩页。同时,逐一耐心解答群众关于婚姻家庭、债务纠纷、劳务报酬纠纷等方面的法律问题,引导群众学会用法律武器捍卫自己的合法权益,让群众在赶集满足生活需求的同时,又享受到了优质的法律服务。



## 弘扬宪法精神 争做守法少年

□通讯员 李忠昊

晚报沾化讯 12月4日是第十一个国家宪法日,12月1日至7日是第七个宪法宣传周。

12月3日,沾化区关工委“弘扬宪法精神 争做守法少年”法治宣传教育活动走进沾化区泊头镇实验学校,通过模拟法庭、法治大转盘等,提高同学们对宪法的了解与认识。

## 助残自强拿奖项 好品苹果受欢迎

□通讯员 王 辉

晚报沾化讯 王夫山是沾化区下河乡官灶村村民,现年37岁,十一年前因患白塞氏病,落下了脑梗的后遗症,造成左手臂残疾,左手平时能提东西但是不能举高,妻子也因此离他而去。目前,王夫山和其子王文川仍属低保救助对象。王夫山父母也年老多病,一家人生活相对困难,主要经济收入为二十余只绵羊和五亩苹果园。

前不久,下河乡举

办“活力下河杯”名优苹果品鉴评土特产大赛,广泛邀请辖区内苹果种植户参赛。因为王夫山家的苹果品质村里尽人皆知,于是,官灶村两委负责人就找到王夫山,希望他能代表村里参加比赛。起初,王夫山觉得自己是残疾人,不想抛头露面,就婉言拒绝了村里的邀请。下河乡红十字志愿者、高级心理咨询师杨淑珍得知消息后,和村两委负责人张延生一起走进王夫山家,鼓励他勇敢面对当前生活,用自己的劳动

果实去争取荣誉。

在大家的鼓励和支持下,王夫山带着自家种植的苹果参加了“活力下河杯”名优苹果品鉴评土特产大赛并获得了一等奖的好成绩。获奖的第二天,就有果商慕名而来并当场订购了他家8000余斤苹果,下河乡红十字会也积极组织志愿者走进王夫山家,纷纷以自购苹果的方式鼓励这位身残志坚的乡村好青年。在大家的积极帮助下,目前,王夫山家今年种植的15000斤苹果已售罄。

